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Актуальність. Варикозна хвороба нижніх кінцівок - захворювання, що 

характеризується первинною варикозною трансформацією поверхневих вен. За 

даними ВООЗ варикозну хворобу нижніх кінцівок можна виявити у 40% жінок 

та 32% чоловіків із числа жителів розвинених країн [1, 2]. 

На тлі використання різноманітних методик та варіантів лікування 

варикозної хвороби нижніх кінцівок необхідно проводити оцінку якості життя в 

ранньому та віддаленому післяопераційному періоді [3, 4]. 

Якість життя – це інтегральна характеристика фізичного, психологічного, 

емоційного та соціального функціонування хворого, заснована на його 

суб'єктивному сприйнятті. Аналіз якості життя дає можливість отримати 

комплексну інформацію про стан хворого у віддаленому періоді після 

проведення лікування [4, 5]. 

Мета. Виявити залежність зміни якості життя хворих на варикозну 

хворобу нижніх кінцівок до та після оперативного лікування з використанням 

Chronic Venous Insufficiency Questionnaire (CIVIQ2) опитувача. Визначити 

вплив еластичної компресії та спадкового фактору в зміні якості життя. 

Матеріали та методи: проаналізовано результати хірургічного лікування 

42 пацієнтів зі варикозною хворобою нижніх кінцівок C2EpAs,pPr,o. Із них 26 

жінок, 16 чоловіків. Усім хворим було виконано комбіновану венектомію 

нижніх кінцівок. Використовувався специфічний опитувач для пацієнтів із 

венозними захворюваннями Chronic Venous Insufficiency Questionnaire (CIVIQ2) 
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до та після проведеного лікування. 

Результати та їх обговорення: опитувач CIVIQ2 складається з 20 

питань, кожне питання оцінювалося максимально 5 балів. Де 100 балів 

максимально знижена якість життя, а 20 максимальне здоров'я. Основні 

параметри, представлені в опитувачу: больовий фактор - 1 питання, фізичний 

фактор – 6 питань, психологічний фактор - 8 питань, соціальний чинник – 5 

питань.  

Перша група пацієнтів - 15 осіб (6 жінок, 9 чоловіків) була проведена 

комбінована венектомія, у віддаленому післяопераційному періоді компресія 

нижніх кінцівок еластичним трикотажем не проводилась. Спадковість 

варикозної хвороби була у 12 пацієнтів (80%).  

Друга група пацієнтів 27 осіб (23 жінки, 4 чоловіки), еластичний 

трикотаж, що використовували після операції, протягом 2 і більше місяців. 

Спадковість варикозної хвороби мала місце у 22 пацієнтів (81,5%).  

У першій групі до оперативного втручання у пацієнтів середній бал якості 

життя становив 67, після операції через 2 місяці - 35. У другій групі середній 

бал у пацієнтів до операції становив 68, після оперативного втручання за 23 

місяці зменшився до 33. 

 

Висновки. Комбінована венектомія нижніх кінцівок у пацієнтів із 

C2EpAs,pPr,o варикознозміненими підшкірними венами, ураженням 

поверхневих та перфорантних вен із порушенням венозної динаміки у 

поєднанні з рефлюксом та оклюзією дозволяє значно покращити показники 

якості життя з 68 до 33 балів за специфічним міжнародним венозним 

опитувачем.  

Застосування еластичного трикотажу у віддаленому післяопераційному 

періоді покращує якість життя пацієнтів більш ніж у два рази. У розвитку 

варикозної хвороби нижніх кінцівок спадкова схильність становить 81%, її 

наявність або відсутність не має суттєвого значення для оцінки якості життя 

самим пацієнтом у післяопераційному періоді після комбінованої венектомії. 
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